

****ERRATA****

Volume 27, July 1989
Corrections are underlined

1. Page 63: AFE = active iron (ug/100mg)
12. Page 66: Table 1. Levels of total iron and active iron (ug/100mg)
3. Page 67: Units for Active FE on Figure 1 should read ug/100mg
4. Page 68: Units for ACFE max in Table 2 should read (ug/100mg)
5. Page 74: Title: read N-methylformamide
6. Page 85: The last five lines at the bottom of the first column (starting with "and Riemer" and ending with "extract evenly"), should be moved to the bottom of the second column on page 85, immediately below the line ending with "described by Chen."
7. Page 89:
 - a. The author reference #28 should be "Young, C. C."
 - b. The authors of reference #28 should be "Young, C. C. and C. S. Tang"
 - c. The authors of reference #30 should be "Young, C. C. and T. C. Chou"